

Костянтин Бриль: останні кроки на посаді голови Запорізької області

Відповідно до указу Президента К.Бриль був звільнений із посади у червні 2019 року. Протягом трьох років перебування на цій посаді очільник Запорізької обласної державної адміністрації роздавав щедрі обіцянки, тому його діяльність неодноразово ставала предметом фактчекінгу. Чи були правдивими дії і твердження К.Бриля наприкінці каденції?

Теза 1.

8 листопада 2018 року голова Запорізької обласної державної адміністрації Костянтин Бриль заявив про намір відтворити ліси на площі 1000 гектарів ([відео](#) 6:50): "Уже закладено посадковий матеріал, який будемо висаджувати в наступному році. Ми розглядаємо ділянки, доведемо в наступному році до тисячі", – розповів Костянтин Бриль у програмі «Територія аргументу».



Територія аргументу Бриль

Вердикт: правда

Аргументи й докази.

За [даними](#) Запорізького обласного управління лісового та промислового господарства, для реалізації «Програми розвитку лісового фонду Запорізької області на період до 2022 року» у 2018 році лісогосподарським підприємствам області було виділено з екологічного фонду обласного бюджету 6,3 млн гривень, за рахунок яких було створено 603 гектари нових захисних лісових насаджень. У 2019 році з екологічного фонду обласного бюджету планується виділення 3 млн гривень. За ці кошти планується висадити близько 360 гектарів лісів.

Теза 2.

Губернатор Запорізької області [Констянтин Бриль](#) на офіційній сторінці у Фейсбук зазначив: "Запорізька область зайняла четверте місце по децентралізації в Україні" (Телеканал Алекс "Алекс Інформ"; ефір за 28.02.2018)

Вердикт: правда

Аргументи й докази.

[Мінрегіон](#) оприлюднив рейтинг областей за формуванням спроможних територіальних громад: Хмельницька (1 місце), Житомирська (2 місце), Чернігівська (3 місце), Запорізька (4 місце) та Дніпропетровська (5 місце) області – п'ятірка лідерів у рейтингу областей за формуванням спроможних територіальних громад. Про це стало відомо в ході Координаційної зустрічі «Реформа місцевого самоврядування та децентралізації влади в Україні: успіхи та перспективи».

Теза 3.

Голова Запорізької області [Констянтин Бриль](#) на офіційній сторінці у Фейсбук зазначив: "Ремонтні роботи автотраси Запоріжжя-Дніпро коштували 490 млн грн" (5 канал "Час громади"; ефір за 01.05.2018)

Вердикт: фактична помилка

Аргументи й докази.

Згідно з даними системи держзакупівель «[Prozorro](#)» загальна сума договору Служби автомобільних доріг в Запорізькій області з Турецькою компанією ТОВ "Онур Конструкціон Інтернешнл" становила 469 800 млн гривень.

III. Ціна Договору.

3.1. Ціна цього Договору за результатами аукціону становить:
без ПДВ 391 500 000,00 грн. (триста дев'яносто один мільйон п'ятсот тисяч гривень 00 коп.)
ПДВ 78 300 000,00 грн. (сімдесят вісім мільйонів триста тисяч гривень 00 коп.)
з ПДВ 469 800 000,00 грн. (чотириста шістдесят дев'ять мільйонів вісімсот тисяч гривень 00 коп.).

Фінансування послуг по Договору здійснюється відповідно до Календарного графіку фінансування (Додаток 4).

3.2. Ціна цього Договору є твердою та може бути змінена за таких умов:

- 1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу вилатків замовника;
- 2) у зв'язку із зміною ставок податків і зборів пропорційно до змін таких ставок;
- 3) узгодженої зміни ціни в бік зменшення (без зміни обсягу та якості послуг);
- 4) зміни регульованих цін (тарифів) і нормативів, які застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни (п.3.3 Договору).

3.3. У разі настання випадків, передбачених п.3.2. цього Договору, Генпідрядник повинен письмово звернутися до Замовника протягом 5 робочих днів з настання, зазначених підстав щодо перегляду ціни Договору, з наданням підтверджуючих документів та відповідних розрахунків.

Перегляд ціни обґрунтовується розрахунками і оформляється сторонами шляхом укладання додаткових угод.

3.4. Занижена Генпідрядником вартість трудових і матеріальних ресурсів (різниця між справедливо діючою в регіоні ціною і врахованою на момент складання розрахунку) відшкодовується за рахунок Генпідрядника.

Усата Олена